

# “怀宁留守学生涌进老师家中食宿”报道引热议 有的极力赞成,有的保留意见

昨日,本报报道了怀宁黄墩初中学生涌进老师家中食宿一事,引起了社会极大关注。  
记者 刘海泉

## 读者:有的非常赞成 有的则持谨慎态度

88岁的王老是本报的忠实读者,曾在安庆工作与生活。昨日上午,他拨通了本报新闻热线称,他极力赞成让老师成为留守学生的全职家长,“教师负责培

管,极大地保障了学生安全,我希望这种模式全国都能推广。”王老说,“孩子们的安全才是第一位的。”  
对此,合肥琥珀中学的林老师则持谨

慎态度,“有人举报,就说明有争议。我建议,有条件的学校安排专人负责留守学生的生活起居,就像很多民办学校里的专职生活老师。”

## 专家:反映了农村学校教育管理方面的不足

安庆师范学院教育学院宋志英教授是留守儿童研究的专家,目前她正在进行国家统一的“留守儿童心理关爱教师培训”项目,对农村学校的老师进行培训。

她告诉记者,家长安排孩子住进老师家里,反映了家长的一种需求,包括生活上、事业上;另外一个侧面也反映了当前农村学校教育管理方面的一些不足。假如学校能在学生的日常食宿管理上,

给予同样的关爱,可能就不会出现这样的情况。“毕竟老师的主要职责还是传授知识,对于留守学生的日常生活,如果能统一管理,正规操作的话,其实完全可以取代让老师当全职保姆的情况。”

## 教育局:如有违纪一定严肃处理

随后,记者联系了怀宁县教育局。该局分管学校安全的陈副局长告诉记者,他们正在进一步了解此事。据初步了解,很

多学生是老师亲戚及熟人介绍过来,人数比较少,大部分孩子都在附近农户家中托管。“学生住在老师家里,如果确实是家长

要求的,那么还可以理解,如果有老师诱导,或者强迫,一经查实,绝不会容忍,一定要按照违纪来处理。”

04 2011年12月16日 星期五 深读 07

## 怀宁留守学生涌进老师家中食宿 老师:受家长所托未强迫,何错之有?

本报安庆讯 记者 刘海泉 怀宁黄墩初中学生涌进老师家中食宿一事,引起了社会极大关注。昨日,本报报道了怀宁黄墩初中学生涌进老师家中食宿一事,引起了社会极大关注。昨日,本报报道了怀宁黄墩初中学生涌进老师家中食宿一事,引起了社会极大关注。



黄墩初中留守学生住进老师家中食宿。 记者 刘海泉 摄

“我们作为老师,有责任和义务照顾好每一个学生,特别是留守学生。家长把孩子送到老师家,我们作为老师,有责任和义务照顾好每一个学生,特别是留守学生。家长把孩子送到老师家,我们作为老师,有责任和义务照顾好每一个学生,特别是留守学生。”

“我们作为老师,有责任和义务照顾好每一个学生,特别是留守学生。家长把孩子送到老师家,我们作为老师,有责任和义务照顾好每一个学生,特别是留守学生。家长把孩子送到老师家,我们作为老师,有责任和义务照顾好每一个学生,特别是留守学生。”

“我们作为老师,有责任和义务照顾好每一个学生,特别是留守学生。家长把孩子送到老师家,我们作为老师,有责任和义务照顾好每一个学生,特别是留守学生。家长把孩子送到老师家,我们作为老师,有责任和义务照顾好每一个学生,特别是留守学生。”

# 江苏丰县校车事故遇难学生每人获赔50万

星报讯(记者 志强) 昨日,记者从江苏丰县县政府获悉,“12·12”交通事故受伤的8名学生中,7名学生伤情继续趋于好转,正在恢复中。  
另外一位重症患者伤情较前有明显好转,12月14日晚,患者已意识清醒,能认写,且生命体征稳定。经医生允许,伤者父亲已于昨天上午与伤者见面交流。

遇难学生名单不便公布  
经该县公安交警部门初步认定,本次事故驾驶员负全部责任,因其无力支付巨额赔偿,县政府参照国家有关法律法规和2010年度江苏省农村居民人身伤害死亡赔偿标准,核定给每位遇难者家庭代偿死亡赔偿金、丧葬费、精神损害抚慰金计25.26125万元,同时县政府一次性支付抚慰救助金25

万元,合计50.26125万元。  
另外,在全力救治伤员、安抚遇难学生亲属的同时,认真查询12日乘坐事故车辆自行返家的学生,动员他们进行了健康复检跟踪,目前已有7名学生进行了全面健康体检,检查出2名学生存在轻度肺炎症状,立即对他们实施抗炎治疗。  
由于遇难学生全部为6至12岁的未成年人,

因遇难学生家长要求,遇难学生名单不便公布。  
是否超载仍在进一步核实  
事故发生后,县公安、卫生、消防等部门赶到现场时,初步统计事发现场学生人数为29人。随后,公安机关分别对车辆驾驶员洪旭及其妻子宋楚英进行了隔离审讯,两人均供述事发时车上有学生47名。对此次事故车辆实载人数,将进一步调查核实。

潘貳教授  
旅韩师从“亚洲眼王”曹仁昌  
深谙“韩式重睑精细缝合术”  
成就万千灵动美眸

“亚洲眼王王子”  
潘貳教授  
★著名五官雕塑专家  
★旅韩专家、整形外科硕士  
★亚洲医学整形美容客座教授  
★韩式重睑精细缝合专家

潘貳教授

12月18日 亚洲电眼王子  
我的使命: 让你拥有“点睛”之美

潘貳教授 合肥华美亲诊

- 个性设计: 根据个人气质、脸型等五官比例,设计出个性双眸。
- 综合改善: 术中可去掉多余脂肪和皮肤,紧致眼部肌肤,综合改善眼部多个问题。
- 技术精细: 采用纯正韩式微创精细的方法,精确到0.1mm。
- 恢复迅速: 手术时间短,术后3—7天就可自然成型。

有效解决: 单眼皮者、内双、双眼皮不对称者、上眼皮皮肤松弛、三角眼等特殊类型的眼形、不完美眼部修复等。